

共筑锂电新生态 共谋绿色新未来

四川省锂电产业链供应链合作推进大会在眉山市召开

本报讯 近期,四川省锂电产业链供应链合作推进大会在眉山市召开。大会以“共筑锂电新生态,共谋绿色新未来”为主题,聚焦提升锂电产业链供应链稳定性和产业绿色发展水平...

国内最大氢气“充电宝”将落户都江堰 11月30日,笔者从东方电气集团东方锅炉股份有限公司获悉,该公司近日与都江堰市峨边时代储能技术有限公司签订合同,合作推进国内首个绿色制氢储能发电商业应用项目...

图片新闻

用心用情守护“水清岸绿”

近日,在巴中市南江县集州街道简家坝社区河段,护河人员忙着清理水中的漂浮物。去年以来,南江县坚持牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,严格落实河长制,加强河流日常巡查和管理...



恰灯郎朗(左二)为年轻医生讲解治疗方式。

恰灯郎朗:为生命站岗,为健康护航

与创新要结合,才能不断进步、不断成长。在恰灯郎朗看来,作为医生,要不断学习,丰富临床经验,才能履行好医生的职责使命。在恰灯郎朗的言传身教和示范引领下,他所在的藏医院内一批藏医骨干正在不断成长...

四川实现申领临时居民身份证“跨省通办”

11月28日起,四川公安机关全面实行临时居民身份证“跨省通办”,外省户籍居民在四川也可申领临时居民身份证,申领的居民身份证签发后3日内即可在居住地领到同步制发的临时居民身份证。

坚持创新 以己之力惠及更多群体

“扎实的理论与实践相结合,学习”成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告。成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告,为进一步提升仲裁效率,保障当事人合法权益,特制定以下公告...

成都轨道交通最长既有高压电缆敷设工作完成

近日,成都轨道交通18号线三期既有接触网电缆顺利完成敷设,标志着成都轨道交通迄今为止最长既有高压电缆敷设工作圆满完成,为下一阶段接触网全线“通电”奠定坚实基础...

从医25载 用满腔热情诠释“救死扶伤”

已从业25年的恰灯郎朗走上救死扶伤之路并非偶然。谈及工作,他坦言,自己从小就立志要当一名救死扶伤、为群众解除病痛的医生。多年前,从藏医专业毕业后,他如愿回到家乡的卫生院工作...

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告。成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告,为进一步提升仲裁效率,保障当事人合法权益,特制定以下公告...

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告。成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告,为进一步提升仲裁效率,保障当事人合法权益,特制定以下公告...

遗失公告广告登报办理总汇

- 四川金盟凡传媒有限公司公告,成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告,成都高新区劳动人事争议仲裁委员会公告...